

28 мая вышел в свет очередной выпуск экологической газеты "Исток"

28 мая вышел в свет свежий выпуск экологической газеты Байкальского региона «Исток». На этот раз его материалы посвящены в основном водным ресурсам Приангарья. В газете затрагиваются проблемы предоставления водных ресурсов в пользование, обсуждается, какие результаты дает лицензирование.

Также рассматриваются концепции приемлемого риска при управлении режимами Ангаро-Енисейского каскада и вопросы оптимального управления расходом Ангары. Ученые строят предположения о диапазоне возможных колебаний уровня озера Байкал и дискутируют на другие, не менее важные темы.

Кроме того, в номере опубликованы материалы о состоянии окружающей среды в Иркутской области в 2003 году, новости со всей планеты о мировых водных проблемах. Большое вниманиеделено проекту «Городские экологические тропы – школа природы для учащейся молодежи Ангарска», а также работе школьных и молодежных экологических объединений.

Свежий выпуск газеты «Исток» рассказывает и об экологической акции межрегионального женского клуба «Байкальские амазонки» и лидера алкогольного рынка – компании «Исток». В начале месяца активные автомобилисты отправились к истокам реки Белый Иркут, чтобы очистить от мусора и подготовить к началу туристического сезона популярные места летнего отдыха иркутян. Подобное мероприятие впервые в нашем регионе было инициировано не властями и даже не экологами, а крупным производителем алкогольной продукции. Именно «Исток», один из лидеров российского алкогольного рынка, стал спонсором проведения экологической экспедиции к истокам реки Белый Иркут. Компания считает своим долгом принимать участие в социальной жизни Прибайкальского региона, и более всего – в реализации экологических программ.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ЭКОЛОГИЯ , ИРКУТСК 3481 31.05.2004, 14:53 240
URL: <https://babr24.com/?ADE=13165> Bytes: 1713 / 1713 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)